aw bousJl wilcladl Jo> ()i pusad

1. .

Lpsislong Jelol aslousSdl dsleall — 1

2Mg+0, - 2MgO

M(Mg) = 24,3g/mol cu> n(Mg) = I\T((k"ﬂg)) : Opized| possuitall 83l duoS Ll _ 2
g
n(Mg) =8,2102moal : Jlls
. dg.L>; Josiws — 3
Mg + O —= 2Mg0 Andhaasgl] Al
Ll wls Solill gt | A gannadl Alla
821072 1(0,) 0 0 Ll lat
8,2.10°7 2x n(0y) x x x Sl ¢ L
8,2.1!]'?27:,,r,l,;,,_.,c N0 - Xmax IX max Xmax Autlgstl bt

azoll Jelaiodl 98 pgruieedl Ul Sl pessusoll dshal JolS B>l Jba ol Loy
8,210°-2x,  =0=x,  =4.107mol

n,(0,)=n(0,)-4102mal : ol HrzewSoVl il 5le 83lo @uoS

oSVl (il 5le 83lo 835l @S Soluw azslill GuzawSoVl ils 5Le 83lo @S
g . alclasall

n (0,)=4,110"mol s alclaiol GuzxawSoVl il 5le @S

n, (Mg) =8,2107mol : &bl pgssmizell 3uwSsl 85lo &S

s 2oldl pguswieadl dowSel aliS Gl — 4

n, (Mgo) % . m(MgO) = n, (MgO)M(MgO)
m(Mg0) =3,3g : Ssac (sub
ol eus 1, (0,)= va(oz) = V,(0,)=n,(0,)V, Jelaioll GummuSeVl il L& px> — 5

V (0,)=0,98¢ ssic (gabi . amollaill bog,uidl (58 sJgoll ozl Viy
2 i

: Lpsslgng Jelasl) asluosSIl ésleodl — 1

4Na+0, - 2Na,0

P85 Jga> _ 2

4Na + D: et ENa:D d.ul._-.uﬂl FLIC I . JSLQJJI
aaladl et e FERRF T )
0,20mo0l 0,12mol ] o Lusad] bt
l],:l]-4x 0,12- x ax x AP ;L'..‘ﬂ‘
0,20 -4Xmax 0,12 - Xppax 2X nax Xmax adlgall Aslatl
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n(Na,0)=2x sa x=0,07mol p&il ugSs boaic ol pguss.all uauSel 8300 &unS — 3
n(Na;0)=0,14mol sJtJLs

sV easdl angd Olu>— 4

0,20-4x,,.  =0=x,., =0,05mol vl S| axoll Jeclainll g8 pusg.all O o585
0,120,025 = 0,095m0l  sd ¢ puzenuSgVl (il 83lo dunS weSi Alxdl 04d (sdg

X, =0,06mol : b a8Vl pasill dosdd diog

s oo aslpdl Al (8 pouseall Sl alsS

ol pleig N, (Na,0)=2x_ =01mol : zull pgss9.a)l 1ewSsl 850 &uoS

m(Na,O)
M(Na,O)
m(Na,0)=6,2g ol sl M(Na,0)=62g/mol : Ssic sk
Mg\” ol 5le 02,88/ 9 pgidgall o 4,19 Jlosiiwl 2uc 5

n, (Na,0) = = m(Na,0) = n, (Na,0).M(Na,O)

n(Na) = 3((':12)) =0,18m0l : 4,19 s 359>90)l pessgall 53loll &unS L
@V =288/ px> 9 659>90ll Mg\” ol 8s3loll &S

n(0,) = vo,)_ 0,12mol
v

ol xSl Of oVl il d asad] Al s i eMoleoll cows

n,(Na) _ 0,20

ni(oz) =012 9
1 7 4
auldl @)=l (sd9

=012 o @ = 0,045

caglpll Al peiw Wy saivw a8Vl pasil ol >\,

3 aoi
: Lpisleog (silouSdl Jeloddl dslen — 1
2H,+0, - 2H,0

=0,05

1

= sn(H,) =F(x) coamizeioll silusoll Jukosd] 2
el n(0,)=g(x)
- b oo JSJ asadl Al s bslodl @S Ll
D eSOV (sildy Gumayupll
| on.(H,) =£f = 4,166mol
n(Hy) :

n(0,)= % =8,333mol

o n(H,)=4166-2x Jeladl sl ail s
st n(O,)=8,333-x

: 98 (suadVl paiidl silod! Jusiod] o
Xmax=2,08mol
D sdwiodl lell o> 2
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Vv (0,) =150/

2H, + O, = ZH,O duiloanst] Dbl
kil s Ueliat| asic A gaaid] Al
4,166mol £,33mol 1] 0 At tlad)
4,166 -2x £33-x Ix x Jieliat] o lasl
0 6,253mol 4,166mol | Xmax = L0Bmol| il juay

4 oo
Jelasl) aslos]l asleall — 1

Cu+2Ag" - Cu* +2Ag

ansll Ol 85l aunSg X paiil @V Lwll 8slo oS whued (silwodl Juiodl 1 _ 2
X padil @V,

: 5lodl &S Wl Jgas 3 . alelaiodl jwlsal 85lo @S X paaidl izl

s agadl A=l 9 wMeleiol) 85kl @S Ll

0,127

n,(Ag")=C.V =0,15%x20.10"° =3mmol 5 n,(Cu)= a5 = 2mmol
Cu + 2Agt — Cu'™ + 2Ag daslaaast] Dtalaat
bl clas ol gk | i gaadl Al
2mmel  3mmoel o 0 0 dusaat] tlatl
2x 0 3 X Ix x Siolist] ¢ Lasi
2-Xmax 3-Mpax Xmax 2X nax X max Aalgadl dtlat

n(Ag")=3-2x o N(CU)=2-X Luysxo Aok 58 Jios

: 989 WS sz Sl JgVl g8 azeodl Jelol O o csoluodl Juiosl JWs> 0 2 -2
. AgT ansll wlgl

Xmax=1,5mmol : Jelai) (sadVl oxaill

s 3lodl &S Wlhuei s aslpd] Al 8 dsledl dpa> 13- 2

n¢(Cu)=0,5mmol

ne(Ag*)=0

n{(Cu**)=1,5mmol

n{Ag)=3mmol

s Jeledl alp aic asogiodl ansll alis 4 _ 2

n, (Ag) = ,\r;((ﬁz)) = m(Ag)=n, (Ag)M(Ag)
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m(Ag)=0,324g

A nmmol) : Jol=oll (o9 CU2+ Qbs.g:\” S0
,[ [cu]= n(Cu™) _ o o75mol /I
0.5mmol v

0, 5mmol

1 Aet)

i)

x(mmaol)

X max =1 Smmol 4]
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